

## 材料1.1

# 全球各地的「美」



讀出藍色字體的描述。  
當遊戲結束後，或者在遊戲途中，告訴他們以下的資訊！

## 在世界的某個地方……

……這裡的人們都認為女性大塊頭是美麗的。

在非洲的毛裡塔尼亞，女性都願意讓自己變成肥胖的大塊頭。有時女孩子甚至要強迫進食，以便讓自己變得更加迷人。

……這裡的人們認為頸長是美麗的，因此女性會用金屬項圈來增加脖子的長度。

在泰國和緬甸的一些社會群體中，女性伸着長長的脖子被視為美麗，並以此顯示自己屬於她們那個群體。

……這裡的人們認為髮線高和前額大是非常的迷人-人們會拔除頭髮使髮線變高。

在十六世紀的英格蘭，人們理想中的美麗女性是「女王」。她為了能夠顯示出寬大的額頭，剃掉了髮線上的頭髮。她的一舉一動，自然都會引起臣民們的競相效仿。

……這裡的人們認為擁有棕褐色的皮膚是美麗的，因此，無論男女都愛坐在充足陽光照耀的環境中，喜歡在身體上塗抹一些增強皮膚顏色的化妝品，或者使用一些能夠使皮膚變成棕褐色的沐浴液。

在澳大利亞、英國和美國，許多人希望自己擁有棕褐色的皮膚，看起來像是經過日曬的樣子。因此，人們往往會為此使用一些能使皮膚顏色變深的沐浴液，或者使用太陽浴床，甚至長時間在戶外曬太陽。其實，這樣會對您的皮膚造成損害和構成危險。

……這裡的人們認為淺色的皮膚更美麗，因此，無論男女都會使用能夠美白的沐浴液，並避免在陽光底下曝曬。

在亞洲許多地方，例如印度、中國和巴基斯坦，皮膚顏色越淺，會被認為是越迷人。某些人相信，如果自己的皮膚更白皙一些，會變得更加成功。

……這裡的人們認為高個子是美麗的，有些人為了使自己的雙腿變長不惜動手術。

在亞洲某些地方，例如南韓，人們會使用腿部加長手術來增高。

……這裡的人們認為美麗的女人要有曲線優美的身段。

在巴西，擁有優美曲線的女人是最受人羨慕的。但是由於受到其他國家的影響，這種現象正在發生變化。現在，巴西人開始認為身材纖細是美麗的。

……這裡的人們曾經認為女人有一雙小腳是美麗的，因此女孩子在小時候要紮腳，不讓雙腳繼續生長。

在中國，直到二十世紀早期，女人們還都盛行紮腳這種習俗。紮腳使女人們走路怪怪的，但卻被認為是很迷人。

……這裡的人們認為有一字眉（雙眉在中間鏈接在一起）的女人很美麗。

在塔吉克斯坦，女人的兩條眉毛如果天生在前額連在一起，會感覺自己非常幸運。如果未能如此幸運，她們會使用一種草藥在雙眉之間畫一條線，將它們連成一線。

……這裡的人們認為擁有一個豐滿的翹臀是最美麗的。

在牙買加，舞蹈是非常重要的。女性擁有豐滿的翹臀有助於舞蹈中的搖擺動作，因此人們發覺這樣很美。

……這裡的人們認為將牙齒染黑的女人很美麗。

這種將牙齒染黑的習慣稱作「染黑齒」（Ohaguro），在二十世紀之前的日本曾經流行於已婚婦女之中，甚至有些男人當時也以此為榮。這種習慣起源於該地以漆黑東西為美的傳統風俗。牙齒上使用的染料實際上具有保護牙齒的作用！